

# 沙土到菏泽的客车票价涨了?

□春节期间,牡丹区沙土镇到菏泽的客车票价比平时上涨4元

□物价部门工作人员称,此为违规涨价行为,市民可拨打12358投诉

本报菏泽2月20日讯(记者王保珠) 从菏泽汽车总站乘车到牡丹区沙土镇票价为每人8元,而返程车票价格却是每人12元。菏泽市物价局表示,菏泽至沙土镇公共汽车票规定价格是每人8元,超出这个价格属于违规涨价行为。

近日,有读者拨打本报热线反映称,春节期间从牡丹区沙土镇乘

坐公共汽车到菏泽汽车总站票价为每人12元,比平时涨了4元,而从菏泽汽车总站乘车到沙土镇,车票价格是每人8元,与往常相比并没有涨价。

20日,记者从菏泽汽车总站购买了一张菏泽至沙土镇的车票,价格为8元。上午11时11分,记者在沙土镇车站坐上一辆到菏泽的中巴

车。“到菏泽,每人12元。”售票员告诉记者,票价原来是8元,年前开始涨价,“恢复原价的话,预计得等到正月十五之后了。”

20日下午,记者从菏泽市物价局获悉,按照有关规定,沙土镇至菏泽公共汽车票价为每人8元,超过这个价格属于违规行为。菏泽市物价局价格投诉中心工作人员表

示,有车辆违规涨价行为,首先进行约谈教育车主,如果该车主仍然违规涨价,物价局将会联合车站停运违规车辆。

牡丹区沙土镇车站相关负责人魏女士表示,个别车辆私自涨价,车站人员并不知情,“从沙土镇至菏泽,这个路线车辆共有12家老板承包,一直要求他们不要随意涨

价,但管理起来的确存在一定困难。”最后,魏女士表示将再次向车主下达通知,停止随意涨价行为,恢复到车票原来价格。

此外,物价部门工作人员提醒市民,乘车时如发现有人随意涨价,可记住车辆号码以及保留好车票进行投诉;也可以拨打12358热线投诉。

## 忒高! 悠着点

20日,阳光明媚,赵王河沿岸不少市民都放起了风筝。12时许,一只风筝不小心挂在了树上,一名男子不顾危险,爬上六七米高的树枝,试图将风筝取下。树下是冰冷的河水,让人看了为他捏把汗。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



危运车在高速收费站发生泄漏,遇明火极易爆炸

## 深夜,菏泽多部门联手急施救

本报菏泽2月20日讯(记者姚楠 通讯员魏然 张聪) 20日凌晨,在日东高速公路菏泽收费站,一辆车牌号为豫J56219—豫J8253挂的危险品运输车辆所载甲缩醛大量外泄,一旦遇明火极易发生爆炸。得知险情后,菏泽交通、安监、消防等多部门紧急施救,及时化解了险情,当日上午9时许,高速收费站恢复通行。

据该车驾驶员曾建坤回忆,在收费站领卡时,忽然闻到刺鼻的化学味,意识到车上的危险品发生了泄漏。经停车

检查,原来是罐体阀门新换的封垫损坏,化学品从阀门处大量外泄,虽然采取了急救措施,但收效不大。眼看化学品越漏越多,曾师傅连忙拨打了119火警电话。而收费站为避免出现更大事故,也紧急关闭。

接警后,菏泽市交通运输局运管处按照应急预案,第一时间联系中石油菏泽分公司,带领两辆空罐危运车、专用油泵,于20日0时50分赶到现场,经过3个多小时的抢险,将大部分化学品抽到空罐车内,由于事故车车体结构原因,车内还残留了深度约20公分的液

体无法抽出,但安全隐患已基本排除。为确保高速公路畅通,交通运输部门抢险人员在确保安全的情况下,将事故车移到安全地带,又重新调集了设备,将剩余化学品抽出,并用水对现场进行了稀释。早9时,高速收费站恢复了通行。据驾驶员曾建坤介绍,他是从聊城市的莘县装了29.5吨的危险化学品甲缩醛送到河南省商丘市,没想到刚进入日东高速菏泽收费站就发生了泄漏。幸亏菏泽多部门施救及时,才将损失降到了最低,没有出现大的安全事故。

## 1.6L小排量成就大商务 2013款菱智M3获好评

2013款菱智M3上市以来,在各地公商务车市场上都引起了“小排量MPV热”。为了解菱智M3究竟“热从何来”,记者走访各地车市,让老车主们用亲身体会谈谈2013款菱智M3为他们工作、生活带来的真实好处。

牡丹区刘先生

职业:小超市老板

购买车型:舒适型2013款菱智M3

刘先生从开小卖部起家,经营各类食品、日用品已经8年,资金有所积累后,他选好了地点,决定开一家社区超市。为了上货的需要,也为了改善家人的出行生活条件,刘先生决定换

车。“手头只有7万多,想买辆面包车再加一辆轿车肯定是不够,再说我也实在不想再开面包车了,新车还好,过了两年就变得惨不忍睹,开出去跟收破烂的一样。”

“想让全家都坐上舒服的家轿般的车,又希望载货空间充足,要体面,还要省油的小排量,我这要求可真高,没想到菱智M3一辆车把我的要求全满足了。而且我这辆舒适型菱智M3一点没有超出我的预算。”

“外面看,这车档次绝对够高,去哪进货都有面子;座椅一翻,拉的比面包车还多,偶尔还能带上全家人去

旅游,逍遥得很。而且,老人和孩子也愿意坐这车,不像过去开面包车,出门一趟,全家都抱怨颠簸难受。原本担心排量升高到1.6L,油费会上去不少,没想到油耗也不大,油门可是快多了。”

刘先生对自己的购车选择相当满意,“过去我的面包车发动机不行,常在路上掉链子,早上影响开门或者没法上新货的时候挺多,现在有了菱智M3可不一样了,每天都准时开门,而且货架上都是最新鲜的货色,我的小超市也越来越兴旺。将来我再开新店,还打算买菱智M5呢。”(王兆锋)

## 他们都是好样的

巨野农民孙登儒拾财物 多方寻找失主并归还

本报巨野2月20日讯(通讯员孔祥铭 记者崔如坤) “丢失这些证件可急坏了,真是太感谢您啦!”17日,钱包失而复得的巨野市民沈卫东,通过电话向捡到其钱包的孙登儒道谢。

原来,农历大年初二,家住巨野县经济开发区后赵官屯村的孙登儒到巨野麒麟镇走亲戚,下午两点多,行至巨野县麒麟大道一超市附近时,他捡到一个棕色钱包。

孙登儒说,当时他打开钱包看到内有8张银行卡,1张身份证,1张驾驶证及存取款单据和部分现金等,“丢了这些东西,失主一定很焦急”。根据钱包内的身份证和一张写有电话号码的

小纸条,他判断失主应是沈卫东。

孙登儒拨通纸条上的电话号码,接电话男子称不是沈卫东,但可以帮着联系他。可对方一直没有跟孙登儒联系,孙登儒试着再给对方打电话,却联系不上了。孙登儒便根据身份证信息寻找失主,然而由于该县行政区划最近作了调整,一时难以找到失主。

17日一大早,遍寻失主不得的孙登儒将钱包交到该县公安局北城派出所。当日,民警便寻找到身份证主人沈卫东,经核实,其正是失主。

17日18时许,巨野市民沈卫东从巨野县北城派出所民警手中接过丢失的钱包。

鄄城侯景春夫妇捡钱包 为找失主,一条大街走三遍

本报鄄城2月20日讯(记者崔如坤 通讯员丁秋松 曹兴旺) 19日,人们还沉浸在浓厚的节日气氛中,菏泽鄄城的侯景春夫妇拾金不昧,用一天时间寻找失主的义举,为这个传统节日里增添了几分感动。

鄄城县凤凰镇东侯楼村的侯景春夫妇,在鄄城县城经营着一家香油店。18日20时许,侯景春的妻子马四平关闭店门时,发现店门口外有个钱包,内有现金、银行卡、身份证等物品,考虑到失主可能会回来寻找,便在门市前等待。21时许,初春仍寒的街头已少有行人,马四平只得把钱包带回家。

回家后,马四平将捡钱包的事告诉了丈夫侯景春,由于钱包中没有任何联系电话,夫妻俩商定次日按照身份证显示的地址去寻找失主。

19日天一亮,侯景春便按照身份证显示的地址开始寻找,身份证主人住址为该县建设街中段89号。可由于新年家家户户张贴了春联,门牌号不太被遮掩,这给原本就对建设街不太熟悉的侯景春带来不小麻烦,他沿街寻找三遍未果。

在户籍民警帮助下,侯景春找到了失主所在的家属院,但却没有人认识失主,时已近午,他失望回到家中。

午饭后,侯景春将香油店里的东西匆匆安排好,又开始寻找失主。有人告诉他,身份证地址显示的家属院对面还有一个家属院,可能有他找的人。侯景春马上赶了过去,终于找到失主孟某。

其时,已对寻回钱包不报希望的孟某拿到失而复得的钱包喜极而泣,连连向侯景春道谢。